
Digitaldruck Pirrot GmbH

Auszug aus unserem
Dienstleistungsprogramm

Ihr Industriedienstleister
für Digitaldruck & mehr

●  Qualität Service Termintreue●  



Digitaldruck & seine Vorteile

iGen3
mit 110 Farbseiten pro Minute

BigSize Bogenformat 571 x 364 mm

Wir drucken farbig und schwarz-weiß mit Digitaldruckmaschinen. 
Unsere Druckstraßen von Xerox leisten dabei 15.300 Drucke pro 
Stunde in schwarz-weiß und 10.800 Drucke pro Stunde in Farbe. 
Somit können wir auch auf sehr kurzfristige Aufträge reagieren. 

Darüber hinaus haben wir je nach Auftragsanforderung weitere 
Kapazitäten für den Digitaldruck auf Abruf direkt im Hause. Auch 
Großaufträge sind somit für uns .

Wir sind vor über 20 Jahren als eine der ersten Druckereien in 
Deutschland in den Digitaldruck-Markt eingestiegen. Durch diese 
jahrelange Erfahrung haben wir bereits Druckaufträge erfolgreich 
abgeschlossen, die für andere Druckereien „undruckbar“ waren. 
Nutzen Sie unser Know-how und wir finden für Ihre individuellen 
„Druck-Probleme“ die passenden Lösungen!

kein Problem

Vorteile des Digitaldrucks: 

?Top-Qualität
?wirklich aktuelle Druckwerke
?geringe Lagerhaltung
?schneller und unproblematischer Nachdruck
?extrem kurze Lieferzeit
?günstiger Preis (auch bei kleinen Auflagen)



Bücher / Broschüren
Dokumentationen

Nuvera 120 EA

Ob Sie „nur“ einen Flyer Ihres Unternehmens oder ein Handbuch für 
Ihre Produkte produzieren möchten - bei uns sind Sie mit Sicherheit in 
guten Händen.

Dabei spielt es keine Rolle, ob Ihre Dokumentation farbig oder 
schwarz-weiß gedruckt werden soll, ob Sie 20 oder 500 Seiten hat. Wir 
sichern Ihnen stets die bestmögliche Qualität bei günstigen Preisen zu 
und realisieren auch sehr kurzfristige Termine absolut zuverlässig.

Wir prüfen selbstverständlich bei allen Ihren Anfragen die günstigste 
und sinnvollste Variante im Druck (Offset- oder Digitaldruck) und in 
der Weiterverarbeitung.

Da wir die Weiterverarbeitung Ihrer Dokumente wie das Binden der 
Bücher, das Laminieren, Schneiden, Perforieren, Lochen etc. direkt 
bei uns im Hause abwickeln, können wir auf Ihre Bedürfnisse und 
Terminwünsche bestmöglich eingehen und besonders schnell 
reagieren. - Eben Full-Service aus einer Hand!

CP Bourg BB 3002
Bindemaschine



Großformatdruck

Mutoh MaxJet 160
Druckbreite: 160 cm

Mild-Solventtinte

Ricoh W5100
Druckbreite: 91,4 cm

s/w Laserdrucke für Pläne

Roland SP-540 V
Druckbreite: 130 cm

Eco-Solventtinte

HP DJ Z6100
Druckbreite: 150 cm

Vivera UV-Pigmenttinte

Wir bieten Ihnen nahezu alle Möglichkeiten des digitalen 
Großformatdruckes (auch Large-Format-Print genannt) direkt aus 
einer Hand. Wir drucken schwarz-weiß und farbig in bestechender 
Qualität. Egal ob Sie Plakate, Banner, Baupläne, Schilder oder 
ähnliches drucken möchten - wir haben stets die optimale Lösung.

Wir veredeln Ihre Großformatdrucke auch direkt bei uns im Hause:
wir laminieren (einschweißen in Folie), wir kaschieren (einseitige 
Beschichtung mit Kunststofffolie), wir kaschieren die Drucke auf 
Trägerplatten oder verarbeiten anderweitig, z.B. durch das Anbringen 
von Ösen.

Die Materialauswahl für Ihre Drucke ist ausgesprochen vielfältig. 
Angefangen von 90 g/m² Papier für Pläne, über 180 g/m² Karton 
(matt oder glänzend) für Plakate bis hin zu selbstklebendem Vinyl-
Material oder Fahnenstoff und Polyesterbanner gibt es für fast jede 
Anforderung das passende Druckmaterial.

Außerdem können wir durch eine spezielle Maschine (Roland SP-
540V) auch Aufkleber in nahezu jedem beliebigen Format für Sie 
individuell (auch in Kleinstauflagen) herstellen.



Mailingabwicklung

Pitney Bowes DI 950
bis 5.400 Kuvertierungen / Stunde

In den letzten Jahren hat sich unsere Firma auch als zuverlässiger 
Partner in Sachen Mailing-Druck und -Abwicklung einen Namen 
gemacht.

Viele Firmen setzen hier auf unsere Dienstleistungen. Angefangen von 
der Personalisierung Ihrer Anschreiben, dem Druck der Umschläge bis 
hin zum Falzen und Kuvertieren Ihrer Briefe und dem anschließenden 
Postaufliefern bieten wir alles aus einer Hand! Hierbei legen wir 
selbstverständlich auf die Sicherheit Ihrer Daten sowie die Qualität 
Ihrer Aussendung größten Wert.

Gerne übernehmen wir für Sie auch die Portooptimierung und bringen 
Ihre Briefe zur Post. So können Sie sicher sein, dass Ihre 
Aussendungen stets zum preisgünstigsten Tarif verschickt werden. 
Bereits im Vorfeld eines Mailings beraten wir Sie über die 
verschiedensten Möglichkeiten.

Die Menge Ihrer Aussendungen spielt keine Rolle. Ob 100 Briefe eines 
Vereinrundschreibens oder 100.000 Briefe an die Kunden eines 
Energieversorgers. Sie können sicher sein, Ihr Mailing ist bei uns in 
professionellen Händen.

Auch in diesem Dienstleistungsbereich gilt unser Motto:
Qualität - Service- Termintreue! - Worauf Sie sich verlassen können!



Kontakt

Unser Team aus 15 Mitarbeitern steht Ihnen für Ihre individuellen 
Anfragen und „Druckprobleme“ gerne zur Verfügung.

Preisanfragen wenden Sie an:
Björn Frey Tel. (06897) 9753-17 E-Mail: frey@pirrot.de

Ihre Ansprechpartner für Satz- und Auftragsabwicklung:
Manfred Olk Tel. (06897) 9753-14 E-Mail: olk@pirrot.de
Manfred Sautter Tel. (06897) 9753-19 E-Mail: sautter@pirrot.de
Christian Weirich Tel. (06897) 9753-13 E-Mail: weirich@pirrot.de

Unsere Öffnungszeiten:

Montag bis Freitag
durchgehend von 8.00 bis 17.00 Uhr

Unsere Anschrift:

Trierer Str. 7
66125 Saarbrücken-Dudweiler

Tel. (06897) 9753-0
Fax (06897) 9753-18

E-Mail: info@pirrot.de
http://www.pirrot.de


